
В Минусинском районе следователи устанавливают обстоятельства невыплаты заработной платы руководителем предприятия

6 февраля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение, что директор предприятия, расположенного в Минусинском районе не выплачивает заработную плату работникам. По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По предварительным данным, в период с 31 августа 2016 года по 01 января 2017 года генеральный директор предприятия, занимающегося производством продукции в области животноводства, частично не выплачивал свыше трёх месяцев заработную плату работникам, направляя денежные средства в большей части на оплату других платежей, а также на финансирование хозяйственной и производственной деятельности. В связи с неправомерными действиями генерального директора данного предприятия сумма невыплаченной заработной платы и иных установленных законом выплат перед работниками составила 84 579 рублей. В настоящее время руководителем предприятия принимаются меры по погашению задолженности перед работниками. Назначена судебно-бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1103377>